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Imagen Ecualizada
RMI  - cliente servidor
1. Manual
2. Servidor
3. Cliente
Manual
En este manual vamos a explicar cómo crear una carcasa RMI para mantener una comunicación cliente servidor con la cual funcione con la dirección IP de tu computadora a la red que estés conectado, de ejemplo se mandará una imagen desde un cliente al servidor donde el servidor se encargara de ecualizar la imagen y generar una gráfica de sus colores y de la imagen ecualizada y regresarla al cliente.
Servidor
Primero vamos a crear una clase en la cual vamos a escribir las siguientes librerías y vamos a crear una clase y dentro de ella escribiremos unos métodos que nos servirán para funcionar como servidor y designar un puerto para que se conecten a el.
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package example.nello;

import java.rmi.*;
import java.rmi.registry.Registry;
import java.uril.logging.Level:
7| | imporc java.uril.logging.Logger:

1
2
3
1
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a import javax.swing.Imagelc
import javax.swing.JOptionPane;
10
11|  public class Server {
12
13 private static final int BORT = 1089;
18 private static Registry registzy:
15
16 public static veid startRegistry() throws RemoteException (.
20
2 public static void registerObject(String name, Remote remotedb)
22 throws RemoteException, AlreadySoundException {.
21
28 public static veid main(String(] args) [
1
15
16
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Ahora escribimos esto dentro del primer método que le designamos en un tipo registry el puerto que queremos al hospedar.
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registry.bind (name, remoteOb3):
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En este método se crea el main que es el principal que ejecutara el cual llama al método anterior de start registry para tener un puerto host y después guarda un objeto y llama a la clase de helloimpl, y hello.
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public static void main(String[] args) {
v ¢

startRegistry()

registerobject (Hello.class.getSinpleNane (), new HelloImpl()):

Thread.sleep(S * 60 * 1000):

} caten (RemoteException ex) {

Logger. getlogger (Server.class.getlane () . 1og (Level. SEVERE,
} catcn (AlreadyBoundException ex) {

Logger. getlogger (Server.class.getNane () . log (Level
} catch (InterruptedException ex) {

Logger. getlogger (Server.class.getlane () . 1og (Level. SEVERE,
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Ahora creamos una clase llamada hello que esta nos servirá para almacenar una imagen serializable para poder transmitir un archivo en este caso una imagen.
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package example.nello;

1
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4| b smport java.rmi.RemoteException;
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public interface Hello extends Remote {
public ImagenSerializable negativoImagen(ImagenSerializeble imagen recibido)
e throws RemoteException;
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En la clase de helloImpl vamos a escribir estas librerías las cuales nos van a servir para lo que vamos a hacer para poder cargar la imagen, que vamos a recibir del cliente, vamos a escribir la clase que se extiente a un objeto remoto y dentro de ella métodos que vamos a usar que serán los que reciban la imagen.
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package example.nello;

import static example.hello.Client.image;

import java.awt.

olor;

import java.awt.image.BufferedImage;
import java.io.ByteArrayInputStream;
import java.io.ByteArrayOutputStream;
import java.io.File;

import java.io.FileInputStream;

import java.io.IOException;

import java.io.InputStream:

import java.rmi.RemoteException;

import java.rmi.server.UnicastRemoteObject:
import java.uril.logging.Level:

import java.uril.logging.Logger;

import javax.imageio.ImagelO;

import javax.swing.ImageIcon:

import javax.swing.JOptionPane;

public class HelloImpl extends UnicastRemoteObject implements Hello {

public
1

static
static

static

public

public

HelloImpl() throws RemoteException {

BufferedInage image = null;
BufferedImage imageZ = null;
byte[] imgFoto = null;

InagenSerializable negativoIm
throws RemoteException

(Imagenserializable imagen recibido)

static byte[] imagenEnByte(SufferedImage img) |




En el primer método vamos a recibir una imagen que el cliente nos va a dar en forma de bytes lo que hacemos es mostrarla con los bytes recibidos en una clase llamada abrir fotos, y después creamos un constructor llamado ecualizarrrr con el cual vamos a mostrar la gráfica de la imagen.
[image: image7.jpg]public ImagenSerializable negativolmagen(ImagenSerializable imagen recibido)
throws RemoteException {

Abzizroro(: < syoes (), "Inegen Oxigi: :
a4 ) caten (Tomxception ex) (
55| Logger. getlogger (Hellolnpl.class.getName ()) . log (Level. SEVERE, null, ex):
3 »
- .
3 InputStream in = new SByrehrrayInputStream(imagen recibido.getByces()):
3s ey ¢
a0 image = Inagel0.read(in);
a ) caten (Tomxception ex) (
2| Logger. getlogger (Hellolnpl.class.getName ()} . log (Level. SEVERE, null, ex);
w )
a Ecuslizarrrr ol = new Ecuslizarrr:(imags);
45| ol.setVisible (true);
. inagez = ol.gecIngR ()
o
new Abrirfoto(imsgez, "Inmagen Souslizads 27):
Bl | i ,
50 ImagenSerializable f = new ImagenSerializable (imagenEnByte(imageZ));:
51‘ return £;





Ecualizar en esta clase lo que hacemos es llamar a otra clase llamada Surface la cual nos servirá para mostrar la gráfica de las imagenes
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En la clase surfaces vamos a importar estas librerias ya que vamos a dibujar graficas de la imagen ecualizada para alzar sus colores, por lo tanto creamos esa clase con estos metodos.
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package example.nello;

imporc
imporc
imporc
imporc
imporc
imporc
mporc
imporc
imporc
impore
imporc

sava.
java.
-awt.Graphics2D;
java.
sava.
.io.File;
java.

Java.
java.

Java

Java

awt.Color;
awt.Grapnics;

awt.inage.BufferedInage;
1o.ByteArrayOutputStrean;

10.TOException;
util.logging.Level;
util.logging.Logger;

Javax.imageio.Inagel0;
Javax.swing.JPanel;

class Surface exvends JPanel {
public BufferedImage img, imgEq;

Surface (SufferedTnage img)
private void doDrawing(Graphics g)
public BufferedImage get_imgEq() {

public static byte[] imagenEnByte(Sufferedlmage img)

6 lines )

cthrows IOException 1.

public int(] calcular (Sufferedlmage imagen, Graphics g,

Goverride

public void paintComponent (Graphics g)

int posicion)

52




En el primer método vamos a recibir una imagen por medio de buffered image y después lo almacenaremos en una segunda imagen que será la ecualizada.
[image: image10.jpg]Surface (BufferedImage img) {

chis.img = img;

this.imgEq = new BufferedImage (img.getWidch(),
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public BufferedTmage get_imgEd() {
return ingEq;
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Ahora en este método que va a recibir un parámetro de tipo graphics lo que vamos a hacer es calcular la gráfica de la imagen por lo tanto se necesitan los colores de la imagen tanto asi como el ancho y largo de la misma y lo que hace son varios cálculos matemáticos para calcular el máximo de los colores y poder ecualizar una imagen.
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private void doDrawing(Graphics g) throws IOException {
int n = ing.gevHeight() * img.gecWideh();
Graphics2D g2d = (Graphics2D)
92d.drawLine (30, 30, 200, 30);
int contR(] = new inc[256];
int contV(] = nmew inc[2561;
int contA(] = new inc[2561;
int maxc = 0;
int arreglo(] = calcular(ing, g, 258);

for (int i = 0; i< 2567 i+4) {
contR[i] = arreglofil;
contV([i] = arregloli + 256];
contAli] = arregloli + 512];

i

maxC = arreglo[256 * 3];

system. o
int acumR(] = new int(2561;
int acumV(] = new inc[256];
int acumA[] = new inc[256];

printin("Méxino: " + maxC);

acumR(0] += contR[0];

acumh[0] += contA[0];

acumV([0] += contV[0];

for (int k= 1; k <= 255; kt+) {
acumR(k] = acmR[k - 1] + contR[k];
acumV(k] = acumV(k - 1] + contV(k];
acumA(k] = acumA[k - 1] + contA[k];
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for

(int k = 0; k <= 2857 k+4) {
int value = (int) ((acumR(k] * 1.0f / acumR[255] * 1.0f) * 255.0f);
924, setColor (Color. zed) ;

g2d.drauline (k, 518, k, 518 - value);

value = (int) ((acumV[k] * 1.0f / acumV[255] * 1.0f) * 255.0f);
92d. setColor (Color. green) ;

g2d.drauline (k + 260, 518, k + 260, 518 - value);

value = (int) ((acumAlk] * 1.0f / acumA[255] * 1.0f) * 255.0f);
92d. sexColor (Coloz. blue) ;

g2d.drauline (k + 520, 518, k + 520, 518 - value);

el o e

for

(it 3 = 0; 3 < img.getHidth(); 3+4) {
int color = img.getRGB(3, 1):
Color ¢ = new Color(colox):

int azul = c.getBlue();
int rojo = c.getRed():

int verde = c.getGreen();

int n_azal = (in%) (((2.0f * acumAlazul]) / (1.0F * m)) * 255.08);
int n_rojo = (inT) (((1.0f * acumR[rojo]) / (1.0f * m)) * 255.0%);
int n_verde = (int) (((1.0f * acumV[verdel) / (1.0f * n)) * 255.0f);

Color n_c = new Color(n_rojo, n_verde, n_azul);
imgEq.setRGB(3, 1, n_c.QetRGB()):




Después de calcular el ecualizado se manda la imagen original y la ecualizada para que se muestre en pantalla pero en el lado del servidor.
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50 arreglo
51 for (int i = 0; i< 256; i+4) {
52 contR[i] = arreglolil;
3 contV[i] = arregloli + 2561;
o1 contAli] = arregloli + 512]:
£ 3
new Zbrirfoto "Servidor - Imagen Original™):
new Abrirfoto(imgEq, "Servidor - Imagen ecualizada”);
e
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En esta función lo que hacemos en calcular la ecualizable de la imagen es la 2 parte del código para poder mostrar la gráfica.
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Esta parte es la que hace posible que se mande la imagen por que recibe como parámetro una imagen en tipo buffered image y la convierte en arrays para poder mostrarla.
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int maxC =
for (int k = 0; k <= 255; kt+) {
if (conctR[K] > maxC) {
maxC = contRIkl:

i
if (conctV(k] > maxC) {
maxC = contVlkl:
if (contA[k] > maxC) {

maxC = contAlkl:

ContT([256 * 3] = maxC;
Grapnics2D g2d = (Graphics2D) g;
for (int k = 0; k <= 255; kt+) {

int value = (int) ((contRk] * 1.0 / maxC * 1.0f) * 255.0f):

g2d.secColor (Color. red) ;

g2d.drauline (k, posicion, k, posicion - value);

value = (int) ((comtV[k] * 1.0f / maxC * 1.0f) * 255.0f);

92d.secColor (Colox. green) :
92d.drawline (260 + k, posicion,

value = (int) ((contAlk] * 1.0f
92d.setColor (Coloz.blus) ;
92d.drauline (520 + k, posicion,

B

return ContT;

260 + Kk,

posicion - value):

/ maxC = 1.0f) * 255.00);

520 + K,

posicion - value):




Este es el método de abrir foto que se menciona en muchas partes del código este lo que
hace es poder abrir la foto ya sea como tipo de arrays o como buffered image es una manera para poder abrir ambas tipo de imagen.
Primero creamos la clase y llamamos a las librerías y creamos las funciones que vamos a usar.
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public static byte[] imagenFnByte(BufferedImage img) {

byte[] img_enbyte = new byte[img.getWidth() * img.getHeight()]:

ByteArrayoutputStream baos = new ByteArrayoutputStream();

ory ¢
ImageI0.vrite(ing, "ipg”, baos):

baos. Flusn();
ing_enbyte = baos.teBytehrray():
baos.close () ;

} caten (IOException ex) {
Logger. getlogger (HelloImpl.class.getName () ) . 1og (Level

zeturn ing_enbyte:

VERE,

null,

ex)




En estas funciones lo que hacemos es recibir como parametro un tipo de imagen puede que sea de ambos tipos y lo que hacemos es llamar a un método llamada showimage que lo que hace es que muestra una imagen que es la que recibió por parametro.
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import javax.swing.Icon;
import 3avax.swing.ImageIcon:

15| | imporc javax.swing.JFrame;
@ L import javax.swing.JoptionPane;
17

18| public class Abrirfoto extends Component (
public BufferedImage img:
public String title;

public AbrirFoto(Bufferedlmage imagenn, String title)

public AbrirFoto(byte[] imagen, String title) throws IOException (.

public void showlmage() (

public Dimension getPreferredSize() ¢

public void paint (Graphics g)





[image: image17.jpg]18|  public class AbrirFoto extends Component {

19 public BufferedImage ims;

20 public String ticle:

2

2| public AbrirFoto(SufferedInage imagenn, String title)(
23| this.ing = imagenn;

21 tazs.itie = titier

@ showTrage ()

2 )

z

28 public AbrirFoto(byte[] imagen, String title) throws IOException{
29 this.citle = ticle:

a0 InpucStream in = new SytehrrayInputStream (imagen) ;
2 this.ing = Inagel0.read(in);

showInage () :
33




Cliente
[image: image18.jpg]|
s/ 0 public void showImage() {

3 gFzame © = new oFsame (sitie);
a7

38| £.2aaWsndoListenes (new Windovadapter() {

@i & public v0id windowClosing (indowEvent &) {
a| System.exit(0);

a )

2 N

s

u £.2aa(enis) s

s £opck();

s £.secvisible (crue) s

Bl public Dimension getPreferredSize() {
i (g = null) ¢
zeturn new Dimension (100, 100);
}else
zecurn new Dimension (ng.gecWidth(null), ing.geceight (mell));

Bl pablic void paint(Graphics o) {
g.dravInage (sng, 0, 0, null);




Como cliente vamos a agregar las librerias a usar y vamos a crear nuestra clase lo que haremos es escribir en un tipo de archivo host la dirección del servidor que nos vamos a conectar y el puerto que tiene, y para poder cargar la imagen a usar tenemos que colocar la dirección de la imagen que vamos a usar en este caso se encuentra dentro del mismo paquete, lo que hacemos es cambiar su nombre.
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v B example hello 1| package example.hello;
B AbrirFoto.java Jjava.awt.Color;
ient.class import java.aw ge;
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[EYClient javal 4/ | import java.awt.image.BufferedImage;
[8 Ecualizarrrr.java @ | import java.io.ByteArrayInputStream;
B Hello.class 6 | import java.io.ByteArrayOutputStream;
B Hellojava 7| | import java.io.File;
[B Hellolmpl.class ||| @ | import java.io.FileInputStream;
9 import java.io.IOException;
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Imagenserializal || % Jjava.io.InputStream;
B Linest 11 | import java.rmi.registry.*;
H e le‘/a ol |12 | import java.util.logging.Level;
Noise salt_and_ || j3| | import java.util.logging.Logger;
B senerclass )14 | import javax.imageio.Inagel0;
@ | import javax.swing.ImageIcon;
Navigator x 2 e import javax.swing.JOptionPane;
Members | v ke. g || 17| public class Client
B Yo 18] private static final String HOST = "192.168.1.73";
e | 19| private static final int PORT = 1099;
¢ 2 |
® imagenEnByte(Buffer| 5o private static Registry registry;
© main(String[] args) 21
& HOST: String 22| static File archivo = new File("/home/margaroth/Escritorio/Ecualizacion/src/gxample/hello/ fof
& PORT:int ! static byte[] imgFoto = new byte[(int) archivo.length()1;
&) archivo: File 24 static BufferedImage image = null;
&) image : Bufferedimag|| 25|
B imgFoto: byte[] 26| public static void main(String[] args) {...23 lines }
&) registry: Registry 49
50| one 1 0
51 public static byte[] imagenEnByte(BufferedImage img) {...21 lines }
728 H
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Vamos a escribir esto que lo que hace es que podemos llamar al servidor para poder conectarnos a el y mandamos la imagen que se convierte en tipo de buffered image y se transforma a bytes para poder mandarla
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&) image : Bufferedimag(| 47, 1
&) imgFoto: byte[] 9 1
49
50 Poner fi o
51 public static byte[] imagenEnByte(BufferedImage img) {...21 lines }
72 1

& example.hello.Client » @ main

48:6/24:1



En esta parte es donde podemos mandar la imagen al servidor ya que se convirtió en byte para poder mandarse al servidor donde se trabajará.
Esta clase es necesaria incluirla en la parte ya que lo que hace es llamar y mandar los buffered image o en byte para poder usar la imagen.
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